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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Організація судових та 

правоохоронних органів» розроблена на основі «Методичних рекомендацій до 

розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної та 

заочної форм навчання», затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, 

та відповідних нормативних документів. 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів» є 

теоретичною та практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують 

профіль фахівця в галузі право. 

 Метою навчальної  дисципліни є отримання системного знання про 

завдання, функції, основні напрямки діяльності судових, правоохоронних та 

правозахисних органів. 

Завданнями навчальної дисципліни є вивчення загальних положень 

формування судової системи, а саме судів загальної юрисдикції, Конституційного 

суду України; визначення основних принципів організації побудови, діяльності та 

повноваження правоохоронних органів: прокуратури, поліції, Служби безпеки 

України, органів досудового розслідування та деяких інших;  вивчення порядку 

формування та діяльності правозахисних органів. 

           1.2. Результати навчання, які  дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 

Здобувач вищої освіти ступеня вищої освіти ОС «Бакалавр» зі спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» повинен продемонструвати такі результати 

навчання (ПРН): 

ПРН1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності.  

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 

правопорушення та події. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.  

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН23. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загроз на об’єктах 

авіаційної інфраструктури та протидію кримінальним правопорушенням в 

авіаційній сфері. 
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         1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути 

наступні компетентності: 

ІК. Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 

характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ФК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 

реалізації правоохоронної функції держави.  

ФК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності.  

ФК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності.  

ФК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

ФК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми. 

ФК21. Здатність забезпечувати безпеку на об’єктах авіаційної 

інфраструктури та протидіяти кримінальним правопорушенням в авіаційній сфері. 

 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

         Навчальна дисципліна «Організація судових та правоохоронних органів» є 

базовою для вивчення таких навчальних дисциплін, як «Конституційне право 

України», «Адміністративне процесуальне право України», «Адміністративне 

право», «Кримінальне право України», «Кримінальне процесуальне право 

України».   

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1 Програма навчальної дисципліни.  
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з двох навчальних модулів; модуль №1 «Судова влада» та модуль 

№ 2 «Правоохоронні органи, спеціальні служби, правозахисні організації», які 

є логічно завершеною, самостійною, цілісною частиною навчального плану, 

засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз 

результатів її виконання. 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до модуля 

Модуль №1 «Судова влада» 

Інтегровані вимоги модуля №1: у результаті вивчення першого модуля 

здобувач повинен знати нормативно-правові акти, які регулюють діяльність 
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судової влвди. Здобувач повинен вміти аналізувати нормативно-правові акти, які 

регламентують діяльність органів суду; оцінювати певні юридичні ситуації і 

приймати відповідні рішення; оцінювати правильність застосування принципів 

судової влади. 

Тема 1. Предмет, система та нормативні джерела курсу. 

Предмет і система навчальної дисципліни «Організація судових та 

правоохоронних органів». Взаємозв’язок навчальної дисципліни «Організація 

судових та правоохоронних органів» з іншими навчальними дисциплінами. 

Судова діяльність: поняття, зміст, ознаки, види та суб’єкти її здійснення. 

Правоохоронна діяльність: поняття, зміст, ознаки, види та суб’єкти її здійснення. 

Міжнародні стандарти організації та функціонування судових та правоохоронних 

органів. Система норм національного законодавства щодо регулювання 

організації і діяльності судових та правоохоронних органів, їх класифікація і 

характеристика. 

Тема 2. Судова влада: поняття та функції 

Генезис інституту судової влади в Україні (до проголошення незалежності). 

Генезис інституту судової влади в незалежній Україні. Поняття судової влади,  її 

характерні ознаки. Поняття і види судочинства. Функції судової влади. Суд як 

орган судової влади.  Судді як носії судової влади. 

Тема 3. Принципи судової влади. 

Поняття принципів судової влади.  Їх система і значення. Принцип 

паритетності судової влади. Принцип верховенства права. Принцип законності 

судової влади. Принцип справедливості судової влади. Принцип доступності 

судової влади. Принцип незалежності судової влади. Принцип самостійності 

судової влади.  Принцип процедурності судової влади.  Принцип 

транспарентності судової влади.  Принцип безсторонності судової влади.  

Принцип здійснення судової влади тільки судом. Принцип єдності судової 

системи і статусу суддів та ін. 

Тема 4. Правовий статус професійних суддів та присяжних 

Суддя - носій судової влади. Гарантії незалежності суддів. Вимоги,  що 

ставляться до кандидатів на посаду судді. Порядок зайняття посади судді в суді 

загальної юрисдикції. Порядок зайняття посади судді Конституційного Суду 

України. Права судді. Обов'язки судді. Обмеження судді.  Вимоги 

антикорупційного  законодавства щодо суддів. Особливості юридичної 

відповідальності суддів. Приводи та підстави дисциплінарної відповідальності 

суддів. Процедура дисциплінарного провадження стосовно суддів. Кваліфікаційне 

оцінювання суддів. Звільнення судді з посади. Припинення повноважень судді. 

Соціальне та матеріальне забезпечення суддів. Присяжні як носії судової влади. 

Тема 5. Система місцевих судів 

Поняття судової системи, її характеристика. Міжнародно-правові принципи 

побудови судової системи держави. Принципи побудови судової системи України 

за Конституцією України та Законом України «Про судоустрій і статус суддів». 

Конституційний суд України. Суди загальної юрисдикції. Поняття «суд» і «склад 
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суду». Поняття рівня (ланки) судової системи. Поняття судової інстанції. Суди 

першої інстанції. Апеляційні суди. Суди касаційної інстанції. Місцевий суд – 

основна ланка в системі судів загальної юрисдикції. Система та спеціалізація 

судів загальної юрисдикції. Порядок утворення і ліквідації судів загальної 

юрисдикції. Порядок призначення суддів на адміністративні посади. Види 

місцевих загальних судів. Склад і повноваження місцевого суду. 

Тема 6. Апеляційна інстанція в судовій системі 

Поняття апеляційної інстанції. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в 

апеляційному порядку. Реалізація права на апеляційне оскарження. Особливості 

апеляційного оскарження окремих судових рішень. Порядок і строки 

апеляційного оскарження. 

Вимоги до апеляційної скарги. Дії суду після її одержання. Залишення             

апеляційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття провадження. 

Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до апеляційного розгляду.  

Тема 7. Касаційна інстанція в судовій системі 

Повноваження касаційної інстанції. Перелік судових рішень, які можуть бути 

оскаржені в касаційному порядку. Особи, які мають право подати касаційну 

скаргу. Порядок і строки касаційного оскарження. Вимоги до касаційної скарги. 

Порядок відкриття касаційного провадження. Підстави для залишення касаційної 

скарги без руху або для її повернення. Сутність підготовки до касаційного 

розгляду. Подання заперечень на касаційну скаргу. Межі перегляду судом 

касаційної інстанції. Касаційний розгляд. Письмове касаційне провадження. 

Повноваження суду касаційної інстанції. Недопустимість погіршення правового 

становища виправданого та засудженого. Підстави для скасування або зміни 

судового рішення судом касаційної інстанції. 

Тема 8. Верховний суд 

Повноваження Верховного суду, його склад та порядок функціонування. 

Коло питань, які розглядаються Верховним судом. Порядок прийняття рішень 

судом. Законодавче регулювання діяльності суду. 

Тема 9. Конституційний суд 

Конституційний Суд України Судовий конституційний контроль та його 

моделі. Конституційне правосуддя - найвища форма конституційного контролю в 

правовій державі. Статус Конституційного Суду України, його завдання й основні 

принципи діяльності. Повноваження Конституційного Суду. Порядок формування 

Конституційного Суду. Правовий статус судді Конституційного Суду. Голова 

Конституційного Суду, порядок його обрання, строк повноважень. Колегії суддів 

Конституційного Суду. Постійні та тимчасові комісії Конституційного Суду. 

Секретаріат Конституційного Суду. Архів і бібліотека Конституційного Суду. 

Конституційне провадження. Конституційне подання та звернення. Порядок 

конституційного провадження у справі. Рішення та висновки Конституційного 

суду України 

Тема 10. Органи, що забезпечують функціонування судової влади. 
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Державна судова адміністрація:  статус  і  система  органів. Повноваження 

Державної судової адміністрації. Національна школа суддів України: статус і 

структура. Вища рада правосуддя. Вища кваліфікаційна комісія суддів: склад та  

порядок формування. Повноваження Вищої кваліфікаційної комісії суддів. 

Органи суддівського самоврядування:  завдання,  види,   повноваження. 

Тема 11. Правовий механізм звернення та судового розгляду в 

Європейському суді з прав людини. 

Правовий порядок подачі заяви до Європейського суду по правам людини та 

критерії її прийнятності. Правова природа та механізм реалізації представництва у 

Європейському суді з прав людини. Процедури та механізм судового розгляду в 

Європейському суді з прав людини. 

Модуль № 2 «Правоохоронні органи, спеціальні служби, правозахисні 

організації» 

Інтегровані вимоги модуля №2: у результаті вивчення другого модуля 

здобувач повинен знати основні принципи організації побудови, діяльності та 

повноваження правоохоронних органів: прокуратури, поліції, Служби безпеки 

України, органів досудового розслідування та деяких інших; порядок формування 

та діяльності правозахисних органів. Здобувач повинен вміти керуватися 

основними законами та нормативними актами, які регламентують діяльність 

вказаних правоохоронних органів. 

Тема 1. Прокуратура в Україні 

Виникнення,  становлення і розвиток прокуратури. Місце прокуратури в 

системі органів державної влади. Правові основи прокурорської діяльності. 

Завдання прокурорської діяльності. Засади організації та діяльності прокуратури: 

поняття, класифікація і характеристика. Система органів прокуратури. 

Територіальні та спеціалізовані прокуратури. Функції прокуратури:  поняття та 

види. Правовий статус прокурорів. Вимоги до кандидатів на посаду прокурора. 

Порядок зайняття посади прокурора місцевої прокуратури. Звільнення прокурора 

з посади. Дисциплінарна відповідальність прокурора. Дисциплінарне 

провадження щодо прокурора. Прокурорське самоврядування:  завдання та 

організаційні форми. Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів: склад та  

повноваження. 

Тема 2. Органи досудового розслідування  

Досудове розслідування:  поняття,  форми. Органи досудового розслідування, 

їх система, завдання і компетенція. Структура слідчого апарату. Статус слідчого. 

Вимоги, що пред'являються до кандидатів на посаду слідчого. Керівник органу 

досудового розслідування, його повноваження. 

Тема 3. Органи оперативно-розшукової діяльності. 
Завдання оперативно-розшукової діяльності. Поняття оперативно-розшукової 

діяльності. Правова основа оперативно-розшукової діяльності. Принципи 

оперативно-розшукової діяльності. Підрозділи, які здійснюють оперативно-

розшукову діяльність. Міжнародне співробітництво у сфері оперативно-

розшукової діяльності. Підстави для проведення оперативно-розшукової 
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діяльності. Обов'язки підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову 

діяльність. Права підрозділів, які здійснюють оперативно-розшукову діяльність. 

Гарантії законності під час здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

Тема 4. Органи внутрішніх справ.  
Органи внутрішніх справ: поняття, система, завдання та місце у системі 

правоохоронних органів. Міністерство внутрішніх справ України.  

Тема 5. Національна поліція. 
 Національна поліція України: поняття, завдання, система, принципи. 

Компетенція Національної поліції України. Поліцейська діяльність: види та 

загальна характеристика. Правовий статус і вимоги до осіб, які приймаються на 

службу в поліцію. 

Тема 6. Органи Служби безпеки України. 

Завдання і правові підстави діяльності Служби безпеки України. Система та 

організація діяльності Служби безпеки України. Повноваження органів Служби 

безпеки України. Вимоги до осіб, які приймаються на службу  до органів  Служби 

безпеки України. Контроль за діяльністю органів Служби безпеки України. 

Тема 7. Державне бюро розслідувань. 

Державне бюро розслідувань: правові основи, завдання та принципи. 

Система і структура Державного бюро розслідувань. Статус працівників 

Державного бюро розслідувань. Повноваження Державного бюро розслідувань. 

Тема 8. Адвокатура. 

Поняття та сутність інституту адвокатури. Правове регулювання 

адвокатської діяльності. Принципи адвокатської діяльності. Статус адвоката: 

вимоги та порядок набуття. Організаційні форми діяльності адвокатури.  Спілки 

та асоціації адвокатів. Види адвокатської діяльності. Права та обов'язки адвоката. 

Адвокатська таємниця.  

Основні принципи адвокатської етики. Гарантії адвокатської діяльності. 

Зупинення та припинення права на заняття адвокатською діяльністю. 

Дисциплінарна відповідальність адвоката. Адвокатське самоврядування. 

Кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури: склад, структура та 

повноваження. Безоплатна правова допомога: види, право на надання та 

отримання. 

Тема 9. Нотаріат в Україні 

Поняття про нотаріат. правова основа, принципи та організаційні форми 

діяльності нотаріату. Система нотаріальних органів України. Державні 

нотаріальні архіви. Державні нотаріальні контори. Приватні нотаріуси. Реєстрація 

приватної нотаріальної діяльності. Вимоги до особи, яка бажає займатися 

нотаріальною діяльністю. 

Тема 10. Національне антикорупційне бюро України.  

Поняття, правова основа діяльності та основні принципи Національного 

антикорупційного бюро України. Структура НАБУ. Порядок конкурсного відбору 

та призначення Директора НАБУ 
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Тема 11. Розвиток правоохоронних органів в Україні, Європі і світі у 

новому тисячолітті. 

Загальні засади формування новітніх органів правопорядку з метою 

правового захисту і забезпечення безпеки людини, суспільства, держави, 

цивілізації в новому тисячолітті. Розвиток правоохоронних органів,  які 

сприятимуть забезпеченню національної системи кібербезпеки, військової, 

екологічної, економічної, фінансової і інформаційної безпеки України. Основи 

взаємодії органів правопорядку по забезпеченню безпеки критичної 

інфраструктури держави. Принципи і завдання урядової команди реагування на 

комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA. Розвиток секретних спецслужб 

і органів фінансової розвідки в Україні, Європі і світі. 

2.3. Тематичний план. 

№ 

пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 
Л

ек
ц

ії
 

П
р

ак
ти

ч
н

і 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
ти

ч
н

і 

за
н

я
тт

я
 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 « Судова влада» 

1.1 
Предмет, система та нормативні 
джерела курсу. 

1 семестр 1 семестр 

12 2 2 8 14 2 2 10 

1.2 
Судова влада: поняття та функції 

16 
2 

2 

2 

2 
8 14 2 2 10 

1.3 Принципи судової влади. 12 2 2 8 12 2 - 10 

1.4 
Правовий статус професійних суддів та 
присяжних 

16 
2 

2 

2 

2 
8 9 - - 9 

1.5 
Система місцевих судів 

 
17 

2 

2 

2 

2 
9 11 2 - 9 

Усього за 1 семестр - - - - 60 8 4 48 

1.6 

 Апеляційна інстанція в судовій 

системі 

 

14 
2 

2 
2 8 

2 семестр 

16 2 - 14 

1.7 
Касаційна інстанція в судовій системі 
 

16 
2 

2 

2 

2 
8 14 

- - 
14 

  

1.8 
Верховний суд 
 

12 2 2 8 16 - 2 14 

1.9 
Конституційний суд 
 

16 
2 

2 

2 

2 
8 16 2 - 14 
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1.10 
Органи, що забезпечують 

функціонування судової влади. 
 

12 2 2 8 16 2 - 14 

1.11 

Правовий механізм звернення та 

судового розгляду в Європейському 

суді з прав людини. 

12 2 2 8 14 - - 14 

1.12 Модульна контрольна робота №1 10 - 2 8 - - - - 

1.13  Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8  - - 8 

1.14 Підсумкова семестрова контрольна 

робота (ЗФН) 

- - - - 5 - 2 3 

Усього за 1 семестр 165 34 34 9

7 

- - - - 

Усього за 2 семестр - - - - 105 6 4 95 

Усього за модулем №1 165 34 34 97 165 14 8 143 

Модуль №2 « Правоохоронні органи, спеціальні служби, правозахисні 

організації» 

2.1 

Прокуратура в Україні 2 семестр 3 семестр 

9 2 
2 

2 
3 8 - 2 6 

2.2 
Органи досудового розслідування 

9 2 
2 

2 
3 12 - - 12 

2.3 
Органи оперативно-розшукової 
діяльності 

9 2 
2 

2 
3 6 - - 6 

2.4 
Органи внутрішніх справ 

9 2 
2 

2 

3 
8 - 2 6 

2.5 
Національна поліція. 

9 2 
2 

2 

3 
6 - - 6 

2.6 
Органи Служби безпеки України 

9 2 
2 

2 

3 
6 - - 6 

2.7 
Державне бюро розслідувань. 

9 2 
2 

2 

3 
12 - - 12 

2.8 
Адвокатура 

9 2 
2 

2 

3 
6 - - 6 

2.9 
Нотаріат в Україні 

5 2 
- 

 

3 
6 - - 6 

2.10 
Національне антикорупційне бюро 
України. 

8 1 
2 

2 

3 
6 - - 6 

2.11 
Розвиток правоохоронних органів в 
Україні, Європі і світі у новому 
тисячолітті. 

1 - - 
1 

6 - - 6 

2.12 Модульна контрольна робота №2 4 - 2 2 - - - - 

2.13 Контрольна робота (домашня) (ЗФН) - - - - 8 - - 8 
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2.4 Завдання на контрольну роботу (домашню) (ЗФН). 

Контрольна робота з дисципліни виконується у другому та третьому 

семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 

рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь 

здобувача при вивченні дисципліни. 

 Вибір теми контрольної роботи здійснюється здобувачем в індивідуальному 

порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними  

викладачами кафедри. 

 Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин самостійної 

роботи. 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену та підсумкової 

контрольної роботи (ЗФН). 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену та підсумкової 

контрольної роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до 

робочої програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 

здобувачів. 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні технології, інноваційні 

методики, дидактичні матеріали тощо. 

3.2. Рекомендована література  
3.2.1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text  

3.2.2. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06.2016 № 1402-

VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text  

3.2.3. Про Конституційний Суд України: Закон України від від 13.07.2017 № 

2136-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19#Text  

3.2.4. Про прокуратуру: Закон України від 14.10.2014 р. № 1697-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text  

3.2.5. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text  

3.2.6. Про Службу безпеки України: Закон України від 25.03.1992 р. № 2229-

ХІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text  

3.2.7. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 05.07.2012 

№ 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text  

Усього за модулем №2 90 19 38 33 90 - 4 86 

Усього за навчальною дисципліною 255 53 72 130 255 14 12 229 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2136-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text
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3.2.8. Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993 № 3425-XII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text  

3.2.9. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України від 

14.10.2014 № 1698-VII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text  

 3.2.10. Матвєєвський О.В., Ярова Л.В. Організація судових і правоохоронних 

органів України: курс лекцій. Київ: Фенікс, 2020. 376 с.  

Допоміжна література 

3.2.11. Судові та правоохоронні органи: навчальний посібник / М.В. Ковалів, 

С.С. Єсімов, Ю.С. Назар, М.Т. Гаврильців, Г.Ю. Лук’янова, А.І. Годяк, 

М.М. Бліхар. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2016.  

388 с. 

 3.2.12. Судова влада: монографія / І. Є. Марочкін, Л. М. Москвич, І. В. 

Назаров та ін.; за заг. ред. І. Є. Марочкіна. Харків: Право, 2015. 792 с. 

3.2.13.  Семерак О.С., Семерак І.О. Судоустрій, правоохоронні та 

правозахисні органи України. навч. посібник. Ужгород: Видавництво УжНУ 

«Говерла», 2019. 278 с. 

3.2.14. Судові та правоохоронні органи України: навчальний посібник / 

М.А. Макаров, А.С. Симчук, М.Й. Кулик, Ю.В. Терещенко, С.В. Харченко. Київ: 

Нац. акад. внутр. справ, 2022. 656 с. 

 

      3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

      3.3.1 https://www.coursera.org/learn/r-programming/ 

      3.3.2.http://prometheus.org.ua/dataanalysis/ 

      3.3.3.http://er.nau.edu.ua/handle/NAU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3425-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ СТУДЕНТОМ 

ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
  Таблиця 4.1 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Вид навчальної роботи Модуль №1 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач 

1 семестр 1, 2 семестр 

5б×14 = 70 6б×6 = 36 

Складання процесуальних документів 10 4 

Виконання та захист контрольної (домашньої) 

роботи 
- 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №1 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 - 

Підсумкова семестрова контрольна робота - 30 

Усього за модулем №1 100 100 

Семестровий диференційований залік - - 

Усього за дисципліною 100 

Таблиця 4.2 

 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

Навчання 

Вид навчальної роботи Модуль № 2 

Відповідь на практичному занятті з основних питань 

(з врахуванням СРС), розв’язання задач, складання 

процесуальних документів 

2 семестр 3 семестр 

10б×6 = 60 10б×3 = 30 

Виконання та захист контрольної (домашньої) 

роботи 
- 30 

Для допуску до виконання модульної контрольної  

роботи №2 студент має набрати не менше 
36 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №2 20 - 

Усього за модулем №2 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 
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Залікова рейтингова оцінка визначається ( в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом 

семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 

отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види 

виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка 

заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 

рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, 

яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни визначається як 

середньоарифметична оцінка з підсумкових семестрових рейтингових оцінок у 

балах за п’ятий та шостий семестри з наступним її переведенням в оцінки за 

національною шкалою та шкалою ECTS. 

 Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 

Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище, ім’я, по батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайомленн

я 
Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 
 № 

пор. 
Прізвище, ім’я, по батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 
адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 

 

 

 


